

(R\$86.327,46), do valor estimado, com prazo de execução de 03 (TRÊS) meses, validade da proposta e pagamento, conforme EDITAL, autorizando a despesa e a emissão de nota de empenho. Presidente da EMUSA

**CORRIGENDA**

Na publicação do dia 12 de setembro de 2024, referente a Homologação.

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90003/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 03/2024 (90003/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90018/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 16/2024 (90018/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90010/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 08/2024 (90010/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90017/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 15/2024 (90017/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90008/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 06/2024 (90008/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90009/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 07/2024 (90009/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90002/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 02/2024 (90002/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90012/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 10/2024 (90012/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90014/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 12/2024 (90014/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90022/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 21/2024 (90022/2024 COMPRASNET)"

**CORRIGENDA**

Na publicação do dia 13 de setembro de 2024, referente a Homologação.

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90024/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 22/2024 (90024/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90021/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 20/2024 (90021/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90013/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 11/2024 (90013/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90011/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 09/2024 (90011/2024 COMPRASNET)"

**CORRIGENDA**

Na publicação do dia 14 de setembro de 2024, referente a Homologação.

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90019/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 17/2024 (90019/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90025/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 25/2024 (90025/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90023/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 18/2024 (90023/2024 COMPRASNET)"

**ONDE SE LÊ:** "Pregão Eletrônico 90005/2024"

**LEIA-SE:** "Pregão Eletrônico nº 05/2024 (90005/2024 COMPRASNET)"